



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 109

" 29 " травня 2019 р.

м. Київ,
вул. Грушевського, 18/2, кімн.11, о 14.30

ГОЛОВУЄ: Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти
Співаковський О.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Кириленко І.Г., Скрипник О.О.,
Кремінь Т.Д., Констанкевич І.М., Литвин В.М.; працівники секретаріату
Комітету - керівник секретаріату Комітету Чижевський Б.Г., заступники
керівника секретаріату Комітету Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні
консультанти: Гарбуза С.А., Красняков Є.В., Нестеренко Л.С., консультант
Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: Поплавський М.М.

ЗАПРОШЕНІ: Гриневиц Лілія Михайлівна - Міністр освіти і науки
України, Карандій Вадим Анатолійович - заступник Міністра освіти і науки
України, Сич Олександр Володимирович - керівник експертної групи з питань
координації політики директорату стратегічного планування та європейської
інтеграції Міністерства освіти і науки України, Осмоловський Андрій
Олександрович - генеральний директор директорату дошкільної та шкільної
освіти Міністерства освіти і науки України, Фіданян Олена Григорівна -
директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної адміністрації), Карпова Лариса Георгіївна -
директор Департаменту освіти і науки Харківської обласної державної
адміністрації, Онаць Олена Миколаївна - президент громадської організації
"Асоціація керівників шкіл України", завідувач відділу економіки та
управління загальною середньою освітою Інституту педагогіки Національної
академії педагогічних наук України, Мальований Юрій Іванович - вчений
секретар відділення загальної середньої освіти Національної академії
педагогічних наук України, Турянський Ярослав Володимирович - президент

асоціації керівників закладів нового типу “Відроджені гімназії”, Скиба Микола Володимирович - експерт Українського інституту майбутнього, Удод Олександр Андрійович - завідуючий відділу інституту історії України Національної академії педагогічних наук України, Мозгова Людмила Анатоліївна - аналітик Аналітичного центру Асоціації міст України, Шулікін Дмитро Андрійович - журналіст газети “Освіта України”. Загальна кількість учасників - понад 40 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019, Кабінет Міністрів України).

1. СЛУХАЛИ: інформацію Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. та голови підкомітету з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти, а також забезпечення реалізації права на освіту осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія проведення антитерористичної операції та територія населених пунктів на лінії зіткнення Кременя Т.Д. про проект Закону України “Про повну загальну середню освіту” (р. № 10204).

В обговоренні взяли участь: Співаковський О.В., Карпова Л.Г., Онаць О.М., Мальований Ю.І., Турянський Я.В., Скиба М.В., Удод О.А., Констанкевич І.М., Скрипник О.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019 року), поданий Кабінетом Міністрів України прийняти за основу.

2. Доручити Першому заступнику Голови Комітету Співаковському О.В. представити висновки Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Голосували:

“за” - 3 (Співаковський О.В., Кремень Т.Д., Констанкевич І.М.)

“утримались” - 1 (Скрипник О.О.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

*Перший заступник
Голови Комітету*

О. СПІВАКОВСЬКИЙ

*Заступник
Голови Комітету*

І. КИРИЛЕНКО